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BÖLÜM I 

Ankete Katılan Akademik Personelin Sayı ve Yüzdelik Değerleri 

Değişkenler Gruplar N % 

Cinsiyet 
Kadın 4 25,0 

Erkek 12 75,0 

Yaş 
30-40 9 56,3 

41 yaş ve üzeri 7 43,8 

Eğitim Düzeyi 
Yüksek Lisans 3 18,8 

Doktora 13 81,3 

SDÜ’de Çalışma Süresi 

1 yıldan az 1 6,3 

1-5 yıl 4 25,0 

5-10 yıl 4 25,0 

10-20 yıl 6 37,5 

20 yıl ve üzeri 1 6,3 

Ünvan 

Öğr. Gör. 1 6,3 

Arş. Gör. 4 25,0 

Dr. Öğr. Üyesi 2 12,5 

Doç. Dr. 8 50,0 

Prof. 1 6,3 

Anket Doldurulurken 

Tedirginlik Durumu 

Hayır 13 81,3 

Kısmen 3 18,8 

 Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personelin cinsiyet değişkenine göre %25’i kadın, %75’i erkek, yaş 

değişkenine göre %56,3’ü 30-40, %43,8’i 41 yaş ve üzeri, eğitim düzeyi değişkenine göre 

%18,8’i yüksek lisans, %81,3’ü doktora, SDÜ’de çalışma süresi değişkenine göre %6,3’ü 1 

yıldan az, %25’i 1-5 yıl, %25’i 5-10 yıl, %37,5’i 10-20 yıl, %6,3’ü 20 yıldan fazla, ünvan 

değişkenine göre %6,3’ü öğretim görevlisi, %25’i araştırma görevlisi, %12,5’i doktor öğretim 

üyesi, %50’si doçent doktor, %6,3’ü profesör doktor, anket doldurulurken tedirginlik durumu 

değişkenine göre %81,3’ü hayır, %18,8’i kısmen olarak tespit edilmiştir.  

 

 

 

 

 



BÖLÜM II 
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

Soru 1. Fakültemizde çalışma ortamı uygundur. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin çalışma ortamının uygunluğu hususunda, 

%6,3’ü katılmadığını, %6,3’ü kararsız olduğunu, %25’i katıldığını %62,5’i tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 2. Fakültemizin kütüphane hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 25,0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 5 31,3 

Tamamen Katılıyorum 3 18,8 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin kütüphane yeterliliği hususunda, %25’i 

kesinlikle katılmadığını, %6,3’ü katılmadığını, %18,8’i kararsız olduğunu, %31,3’ü katıldığını, 

%18,8’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 3. Fakültemizin temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 12,5 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 5 31,3 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 6 37,5 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin temizlik ve hijyen hizmetleri hususunda, 

%12,5’i kesinlikle katılmadığını, %31,3’ü kararsız olduğunu, %18,8’i katıldığını, %37,5’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 4. Fakültemizde teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon vb.) 

yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 18,8 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 6 37,5 

Tamamen Katılıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100 



Ankete katılan akademik personel fakültemizin teknik araç ve gereçler yeterliliği hususunda, 

%18,8’i kesinlikle katılmadığını, %6,3’ü katılmadığını, %25’i kararsız olduğunu, %37,5’i 

katıldığını, %12,5’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 5. Fakültemizin fiziksel olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 8 50,0 

Tamamen Katılıyorum 7 43,8 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin fiziksel olanaklarının yeterliliği hususunda, 

%6,3’ü katılmadığını, %50’si katıldığını %43,8’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 6. Spor olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin spor olanaklarının yeterliliği hususunda, 

%18,8’i katıldığını %81,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 7. Fakültemizin kantin ve kafeterya hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 25,0 

Katılmıyorum 3 18,8 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin kantin ve kafeterya yeterliliği hususunda, %25’i 

kesinlikle katılmadığını, %18,8’i katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, %18,8’i katıldığını, 

%25’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 8. Fakültemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 12,5 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 7 43,8 

Tamamen Katılıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin güvenlik hizmetleri hususunda, %12,5’i 

kesinlikle katılmadığını, %18,8’i kararsız olduğunu, %43,8’i katıldığını, %25’i tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 



Soru 9.  Fakültemizde  kültür-sanat olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 6 37,5 

Tamamen Katılıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin kültür-sanat olanaklarının yeterliliği 

hususunda, %6,3’ü kesinlikle katılmadığını, %12,5’i katılmadığını, %18,8’i kararsız olduğunu, 

%37,5’i katıldığını, %25’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 10.  Fakülte içi internet hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 7 43,8 

Tamamen Katılıyorum 5 31,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin internet hizmetleri yeterliliği hususunda, 

%6,3’ü kesinlikle katılmadığını, %6,3’ü katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, 43,8’i 

katıldığını, %31,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 11. Fakültemizde  dini mekanlar yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 5 31,3 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizde dini mekanların yeterliliği hususunda, %6,3’ü 

katılmadığını, %6,3’ü kararsız olduğunu, %31,3’ü katıldığını %56,3’ü tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 12.  Fakültemizde  kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 3 18,8 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 6 37,5 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin kongre ve toplantı salonlarının sayısı 

hususunda, %6,3’ü kesinlikle katılmadığını, %18,8’i katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, 

%25’i katıldığını, %37,5’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 13.  Fakültemizde otopark hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 12 75,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin otopark hizmetleri hususunda, %6,3’ü 

katılmadığını, %18,8’i katıldığını, %75’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 14. Akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde bulundurulmaktadır. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizde akademik kadrolara atanmada mesleki 

yeterliliğin göz önünde bulundurulması hususunda, %12,5’i katılmadığını, %6,3’ü kararsız 

olduğunu, %25’i katıldığını %56,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 15.  Öğretim elemanlarınca yapılan işlerde, görev, yetki ve sorumluluklar dengelidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 2 12,5 

Tamamen Katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin öğretim elemanlarınca yapılan işlerde, görev, 

yetki ve sorumlulukların dengeli olması hususunda, %6,3’ü kesinlikle katılmadığını, %6,3’ü 

katılmadığını, %25’i kararsız olduğunu, 12,5’i katıldığını, %50’si tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 16. Bölüm/Anabilim dalımızdaki akademik kadro sayısı yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 7 43,8 

Tamamen Katılıyorum 7 43,8 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin akademik kadro sayısının yeterliliği hususunda, 

%12,5’i kararsız olduğunu, %43,8’i katıldığını, %43,8’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 17. Bölüm/Anabilim dalımızdaki öğretim elemanları akademik açıdan yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin öğretim elemanlarının akademik yeterliliği 

hususunda, %18,8’i kararsız olduğunu, %25’i katıldığını, %56,3’ü tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 18. Birimimizdeki idari personelin sayısı yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin idari personel sayısının yeterliliği hususunda, 

%18,8’i kararsız olduğunu, %25’i katıldığını, %56,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 19. Birimimizdeki idari personelin niteliği yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 5 31,3 

Tamamen Katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizde idari personelin niteliğinin yeterliliği 

hususunda, %6,3’ü katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, %31,3’ü katıldığını %50’si 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 20. Fakültemiz, mesleki olarak ilerlememe ve terfilerime imkan sağlar. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 12 75,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin mesleki olarak ilerleme ve terfilere imkan 

sağlaması hususunda, %6,3’ü kararsız olduğunu, %18,8’i katıldığını, %75’i tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 21.  Fakültemiz personeline değer verir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 3 18,8 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 5 31,3 

Tamamen Katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin personeline değer vermesi hususunda, %18,8’i 

katılmadığını, %31,3’ü katıldığını, %50’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 22.  Birimimde kararlar katılımcılık ilkesi göz önünde bulundurularak alınır. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin kararların katılımcılık ilkesi göz önünde 

bulundurularak alınması hususunda, %6,3’ü kesinlikle katılmadığını, %12,5’i katılmadığını, 

%12,5’i kararsız olduğunu, %18,8’i katıldığını, %50’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 23.  Yöneticilere sorunlar çok rahat iletilir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 7 43,8 

Tamamen Katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin yöneticilerine sorunların çok rahat iletilmesi 

hususunda, %6,3’ü katılmadığını, %43,8’i katıldığını, %50’si tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 24. Yöneticiler çalışanlarına tarafsız davranır. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin yöneticilerinin çalışanlara tarafsız davranması 

hususunda, %12,5’i katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, %25’i katıldığını %50’si 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 25.  Birimler arasındaki koordinasyon yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 3 18,8 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 6 37,5 

Tamamen Katılıyorum 7 43,8 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizde birimler arasındaki koordinasyonun yeterli 

olması hususunda, %18,8’i katılmadığını, %37,5’i katıldığını, %43,8’i tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 26.  Öğretim elemanı-öğrenci iletişimi yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 6 37,5 

Tamamen Katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizde öğretim elemanı-öğrenci iletişiminin yeterli 

olması hususunda, %37,5’i katıldığını, %62,5’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 27. Öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 6 37,5 

Tamamen Katılıyorum 6 37,5 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin öğretim elemanlarının arasındaki işbirliğinin 

yeterliliği hususunda, %12,5’i katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, %37,5’i katıldığını 

%37,5’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 28. Yöneticiler iletilen sorunların çözümü için çaba sarf ederler. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 5 31,3 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemiz yöneticilerinin iletilen sorunların çözümü için 

çaba sarf etmeleri hususunda, %6,3’ü katılmadığını, %6,3’ü kararsız olduğunu, %31,3’ü 

katıldığını %56,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 29. Fakültemin Isparta'nın gelişimi hakkında verdiği bilimsel destek ve işbirliği 

yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 4 25,0 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin Isparta'nın gelişimi hakkında verdiği bilimsel 

destek ve işbirliğinin yeterliliği hususunda, %18,8’i kararsız olduğunu, %25’i katıldığını, 

%56,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 30. Fakültemiz tarafından düzenlenen bilimsel konferans, seminer, çalıştay vb. 

faaliyetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 7 43,8 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 5 31,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemiz tarafından düzenlenen bilimsel konferans, 

seminer, çalıştay vb. faaliyetlerin yeterliliği hususunda, %6,3’ü kesinlikle katılmadığını, 

%43,8’i kararsız olduğunu, %18,8’i katıldığını, %31,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 31.  Yurtiçi ve yurtdışı konferans ve sempozyum gibi etkinliklere katılımda maddi 

teşvikler yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 12,5 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kararsızım 7 43,8 

Katılıyorum 2 12,5 

Tamamen Katılıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakültemizin yurtiçi ve yurtdışı konferans ve sempozyum 

gibi etkinliklere katılımında maddi teşviklerin yeterliliği hususunda, %12,5’i kesinlikle 

katılmadığını, %6,3’ü katılmadığını, %43,8’i kararsız olduğunu, %12,5’i katıldığını, %25’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 32.  Bölümümden memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 3 18,8 

Tamamen Katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100 



Ankete katılan akademik personel bölüm memnuniyeti hususunda, %18,8’i katıldığını, 

%81,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 33.  Fakültemden memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 7 43,8 

Tamamen Katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel fakülte memnuniyeti hususunda, %43,8’i katıldığını, 

%56,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 34. Genel olarak yaşamımdan memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 5 31,3 

Tamamen Katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100 

Ankete katılan akademik personel genel yaşam memnuniyeti hususunda, %6,3’ü kararsız 

olduğunu, %31,3’ü katıldığını, %62,5’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 


